O ywpog Hilbert tov Hardy
KOl Ol TEAEGTEC TOV

ATo T1G S10PaVELES TOV TapadoceE®V, Xelpuepvd EEaunvo 2024-25

1 O Xwpog H? tov Hardy

Ava,, € C ko EZO:O |la,,|? < oo tote yuo kabe 7 € (0,1) exovpe Z:O:O la, |r"™ < oo
GUVET®G 1] SUVOLLOGELPOL ZZO:O a,, 2" ovykhvel aroivta yio kobe z € D kot opotopopea
og kabe dioKko aktwvag r < 1, apa opilet cuvaptnon f : D — C mov poloto gxet pyadkn
napaywyo (ko kade taéng), ewvor Sniadn olopopen otov ovoikto dioko D.

Opwopog 1.
o0 o0
{6 e Sl <o)
n=0 n=0

H (a,) > f:03(Z,) — H? wo ypoppKog 16opHopeIsHog. B Apa, pe to scwtepixo
YWOUENO (f,6) = 3 by 070D g(2) = 320 b, 2™ (ks vopna [ ] := (£, )12,
o H? et yopog Hilbert.

0 H? gwat yopog ( ohopopeav) svvapmoeav f : D — C.

Meypt eket opmc:

o0

Hopdderyuo 2. H f(z)= > % avnket otov H2, oA\o, eV ETEKTEVETOL GE [LEYOADTEPO
n=1

dtoko (dev opletar kav otay z =1 € ﬁ).
o0

Hopdderpua 3. H g(z) = > 2™ (opiletar kon) gwvon odopopen oto D, adha dev avnkel
n=0

otov H2.

Ozodpnpa 4. Tia kabe z, € D, n amewovion [+ f(zo) : (H%,|-]) = (C,|-|) evaa
ovvegns. Madiota, f(zy) = (f,k,, ) poxabe f € H?, omov k, (2) = ZZO:O zZ5 2"

TIpPA:

Mopatipnon 5. Zrov ywpo C([0,1]) ue eowr. yvouevo (f,q) :== [ f(t) dt n omel-
xovion f+ f(1):(C([0,1]), H||2) (C,|-|) 4EN evai ovveyng.

Mpétaon 6. Av | f,, — f| — 0 arov H?, zote f,(2) — f(2) ouoropoppa oo cvumayn
vmoovvolo tov D.

TE&mhsiv Xovai!



Opwopés 7. H ovvoptnon k(z,w) =k, (2) =
Tov Szegd.

(z,w) € D x D heyeton mopnvog

T~z
Eyovpe f(zy) = (f,k,,) naxobe f € H?.

Reproducing Kernel Hilbert Spaces

Eoto X pm kevo ouvoro (cuvnfag X C C%). Evag yopog H Aeyetan Reproducing
Kernel Hilbert Space oto X otav

(a) amotelerton oo cuvaptnoelg X — C kot elvon YpappKog xmpog He Tpagels Kato
onueto,

(B) €wol EPOSIGUEVOG [E EVO ECOTEPIKO YIVOUEVO (OG TPOG TO OTOLO EWVOL YMDPOG
Hilbert, ko

(y) yw kabe z, € X n anewovion f = f(zy) : (F,]|) = (C,|-|) ewar ovveyne.

Eneton tote (@empnpa Riesz) ot yia kabe zy € X vrapyet k., € H oote flzp) =
(fik.,) noxade f € F. H cvvaptnon

k(z,w) :=k,(2) (z,w) e X x X

Agyeton mupnvag ovamopayoyns (reproducing kernel) yio tov .

O Xwmpog H? 100 Hardy ctov kvkho T
Ovuovpe tov L2 (T) pe ecoteptco yvopevo {f, g) := % f:; flet)g(eit)dt xan op-
Bokavovim Baon { f,, : n € Z} onov f,(e'') = ™. Tpagpovpe f(k) ={(f,fu), kEZ.
ANodN (@) (fr fon) = Omn Ko (b) Y10 kaBe f € L2(T) gxovpe

. n (P) 2
lim (\f =Y fR)ff| =0 wa |fl7. = DI (k)P
e lkl<n kez
L2
(P): Parseval
O L*(T) ewonn ||-] .- kherom Onin tov 2p1y. molvewvouwy span{ fy, - k € Z}.

Opropog 8. H?:= {fGLQ(WT):<f7fn):0Vn<O}.

0 H? s KA&1oT0g Ypayp. voxwpog tov L2(T). Ewvarn || 12~ Khewom) Onkn tov
avalotikwy tpry. molvwvouwy span{ fi, 1 k€ 7 }.

H?: anotehertar and (o). mavtov opiopeveg) cvvaptnoelg T — € (mod. icotnta oye-
dov TavTov).

H?: anotehsttar amo cvvoptnosic D — C.
Ewoin [-[ ;2 kAeiom Onkn tov molvwvouwy span{¢;, : k € 7, } omov (4 (2) = 2¥, z €
D.



[oopoppiopor: g

f(z) = Zanzn — (a'I'L) < va Z(lﬂefﬂ

n>0 n>0

H?2 > 2 > H?

70(0) iy

n!

Oedpnpua 9. Av f € H? ue f(2) = Y. a, 2" opilovue yior € (0,1)

n=0
. . s . .
f.(e%) = f(re') = Zanr"emt, et eT.
n=0
Tote f, € H? kou vwapyet 1o

li;ri fr= f WG TPOG TH VOPUO. TOD H?
T

omov f € H? ue <f,fn> =a, Yn>0.
Népopa 10. Av f € H? vropyer (r,) ue 0 <r, M1 dote
lim f(r, ") = f(e")
ayedov yia xabe et € T.
(Oa de&ovpe og Ayo Kott TOAL 16YLPOTEPO, To Oewpnua Fatou.)

Haepomipnen 11. Av wa f opiletor kou grvar ovvexns otov kAeGT0 di0KO D (my av ervou
olouopen o o mepioyn tov D) tote f(e') = f(e) ayedov yia kabe et € T.

O Xopog H? tov Hardy: evaALIKTIKOG 0PIGHOG

Ozdpnpa 12. Eorw f: D — C olouopen. Exovue
™

1 )
feH? < S o |f(re)|2dt < co.

Mol 1 4 )
ot JeH? = sup — / |Flret)Pdt = | I .

0<r<1 2T

Iépwope 13. Eotw f: D — C olouopeyn. H ovvoptnon
1 [ X
ris M(r) = 7/ | Freit) Pt
2 ).

ewvar awéovoo oo (0,1). H f avixer atov H? av-v i ri— M (r) evar ppayuevy, ko1 tote
2
A" = Tim, »y M (r).

2Eémeiv Xovai!




Ozdpnpa 14 (Oloxinpwtikog tomog Cauchy). Av f ervar olopopen oe avoikto avovolo
mov mepieyel Tov kieioto dioko D, tote yia kabe z, € D gyovue

_ 1 [ fw)
f(zo)—m/vw_zodw-

Oshpnpa 15 (Ohoxinpatikog Tomog Poisson). 4v f € H? ue aviororyn f € H? tote Yo,
xafe re't € D grovue

flre) = 5 [ Fle)P 5= tids

omov P, o wopnvag Poisson
1—r2

Pl =—-r--
+(0) 1—2rcosf+r2’

€10,1), 6 € [—m,m].
Amodelgn oto poissonn.pdf.

To Oswpnpo Tov Fatou yia tov H?

Oshpnpa 16. Av f € H?, vmoapyer ovvolo A C R ue undeviko ustpo Lebesgue wots yio
kobet & A,
li ity — F(eit)
lin f(ret®) = Fe)
Amodeién oo fatou.pdf.

Zyxoho To Bewpnpa Fatou dwvet o ekppaon yio my anewovion H 2, H2: f— f
(KO UTLOAOYEL TNV OVOLAGLO «GLVOPLOKT GLVAPTNGT Y TV f). O 0AOKANpOTIKOG TUTOG
Poisson Stvet piia. KQPAC Yia TNV AvTIGTPoT| amsikovion H2 — H? : f i f.

2 Xroyew Ocoprog Teheotov

To ®aocpo terestn

Opopéc 17. To pdopo evog epayuévou tehecti A : E — E 6’ évav ydpo Banach E givon
70 GUVOAO

o(A) ={AeC:0A— M\ dev &gl (ppayp.) aviiotpoeo }.
Ioyber 6t 10 pdopa o(A) sivar copmoyés pun kevo (1) vrostvoro tov C kat ot
o(A) S{AeC: Al <[ Al}-

Mpotaon 18. Evag gppoayuévog tedeotic T : E — F ugtalo yopwv Banach givar ovti-
OTPEYIUOC av-V Exel TOKVI] elkova kot vrdpyel m > 0 dote | Tx| > m|z| yia kabe x € E
(Péue «o T eivou katw gpayuévog atn povadiaio. opaipo. tov Ey).


https://eclass.uoa.gr/modules/document/file.php/MATH797/poissonn.pdf
https://eclass.uoa.gr/modules/document/file.php/MATH797/fatou.pdf

Opopéc 19. Eotw A € B(E) (E: Banach). To onueokd gdoua:
o,(A)={AeC:ker(A—\I)+# {0}}.

To mpooeyyotiKd onpetakd eaopo o, (A) gival 1o 6Ovoro Tov A dote 0 A — AT va pnv

givon kGt epayuévog otn povadiaio ceaipo tov F:

0,(A)={AeC:Ve>03z, € E:||(A—A)z,| <el|z]|}

To pdéopo cupmicong (compression spectrum) givot 10 GHVOAO
0.(A) ={r e C: (A=A)(E) # E}.
Mpoétaon 20. H évwon o,(A)Uo,.(A) 16odtor ue o(A).
YrevOopion: O cvluyng tereotng.
Av A € B(H,, H,) (H;: Hilbert), vropyet povadwcog A* € B(H,, H,) wote
(Az,y)y = (x,A*y), Vo€ H,,y€ H,.
Anppe 21. Eotw H yopog Hilbert kou T € B(JH). Tore
ker T = (T*(H))* Kal T(H) = (ker T*)" .

Anppe 22. Eotw H yipog Hilbert kou T € B(H). Tore

(@) o(T") ={A: A€ o(T)}

(i) Av AL, rore o (A = {A L A eo(A)}.

(i) o, (T) = IN:d€o (T} ko (T)={ : N € a,(T")}.

e Avdim H < oo tote 0(A) = 0, (A). AMwg, propet o, (A) = 0.

e O aptBpog A AEN ewat 610 0, (A) av-v vropyetm > 0 wote |(A—A)z| > m||z|
vy kofe x € H, av-v o A— Al ewvar 1-1 kot €L KAEIGTO GLVOAO THL®V.

Hopéderyua 23. Av S € B((*(Z.,)) sivar 0 teheotiig TG petarémong Se,, = e, 1, 10T€

0,(8)=0, 0,9 =T, 0.S)=Dxaudpac(S)=D.

Mepikeg amodei&elg oto specS245.pdf.
Yrevoopen: ydpor LP

Av p € [1,00), pe 10 ovpBoro LP(T) evvooipe 10 GHVOLO TV LETPHCILOV GOVAPTH-
oewv [ : T — C nov ovomolovv

/7T |f(@®)[Pdm(t) < oo  (uétpo Lebesgue).

i, = ( :|f<t>|Pd’;”‘7§t))l/p.

Mopoatnpovpe 6Tt Hf||p =0 av ka1 povov av f(t) = 0 m-cyedov yo k6O t.

I'papovpe


https://eclass.uoa.gr/modules/document/file.php/MATH797/specS245.pdf

Me LP(T) cvppohriCovpe tov ydpo tov kKhdoeov wodvvauiog [f], tav f € LP(T),
modulo 166tNTO GYEOV TAVTOV.

O LP(T) eivar ypappkog ydpog kai 1 ||- Hp gtvar voppo otov LP (T) wg mpog v omoio
o LP(T) givon xdpog Banach (@edpnpo Riesz-Fisher).

Av1 <p<g<ooxa f petpiown, éyovpe

I£1, <1£1, < 1fl. s épa C(T) C LUT) € LP(T) € LY(T).

Av g e L*(T) ypapo g(k) := 5= jj;g(e“)e’iktdm(t) (k€ 7). O petacynuaticpog
Fourier LY(T) = ¢o(Z) : g+ (§(k)) pez evor ypoppcn, 1-1 kot cvveyng (oxt eni). i
O neplopiopdg tov, I, otov L2(T) wavomotet || g 12 = || 2 ko ameucoviermy { £,

n€Z} omv{e, :n € Z}, 4pa amewovier tov L2(T) 1wopetpikd ko eni tov £2(Z).

Yrev@omon: O L (X, S, i)

Av (X, 8, 1) stvan xopog pétpov, pia f : X — C avikerotov £L°(X, S, u) av (o)
givar S-petprioun Kot

(B) etvar ovctwddg payuévn (essentially bounded), omA. vrdpyert M < 400 dote
|f(z)] < M oxedov movtoo, nh. pu({x € X : | f(x)] > M}) =0.

O pkpdtepog tétorog M (vmdpyet ko) AEYETAL TO OVGIOIES PpayLa (essential supremum)

mg | f].
Anh. opitovpe | f] :=esssup|f| :=min{M : p({z € X : [f(z)| > M}) =0}.

Av f € £2(X, 8, ), t0te || f]=0avw f(x) =0 p-oxedov yio kabe v € X.
O L™ (X,8, ) givon o ydpog tov KAdceov 1odvvapiog, modulo wwétta p-oxedov
Tavton, cvvapthoewy tov L= (X, S, 1).

H || eivauvéppa otov L>°(X, S, 1), mov yivetar yopog Banach pe tig mpéerg katd
onusio. Mot | gl _ < |f]_ gl (@-yeBpa Banach).

IoAAATLOGLOGTIKOL TEAEGTES 6TOV L2
Eoto ¢ € L°°(T). T kade f € L2(T),n cvuvapmon ¢ f ewor petpnoum ko || f [y <
IPloc L./ 1l2- Zvvema:

Mpoéraon 24. Kabe ¢ € L= (T) opiler ppoyuevo teleotn
My L*(T) = L*(T) : f = ¢f .
Moiota |My|| = 4] = esssup|¢|.

3 O Teheoteg Metaromong (Shift Operators)

eStov (2 =07, )={x:7, - K: Y |z(k)|*> <oo}:
k=0

301 is separable, L™ is not.



T z = (2(0),z(1),2(2),...) € £?
opilm S kar S”:

0 avn =0
mradn (S =
hadh (S)(n) {x(n—l) avn >0 o
(S"z)(n) =x(n+1) yio xibe n > 0.

Hpogavag S,S” : (2(Z.,) — (%(Z..), Ypoppukot Kot @poypevor.
Agypvovpe ot (Sx,y) = (x,S"y) v kabe x,y € (2(Z, ), Sn\. ott 0 sulvyg ToL S
givaro S’.

o Xtov (?(Z)={x:7 - K: k:ij: |z (k)|? < oo}
[ r=(..,x(=1),2(0),2(1),2(2),...) € £*(Z)

opito W kar W':
Wae=(.,v(=2),z(-1),2(0),z(1),...)

W'z =(...,2(0),2(1),z(2),2(3),...)

mrady (Wz)(n) =x(n—1) ko (W'z)(n) =z(n+1) yio ktbe n € Z.

Hpogavag W, W' : £2(Z) — (?(Z), ypoappoi, 1copuetpieg kou eni, S16tt WW/ =
WW=IM\.W1=W.

O ovluyhg tov W givar o W’ Apo WIW* = W*W = I.

e Teheotéc petaromiong (o) Ztov £2(Z) (ohhdc):

We,, =e€,.1 (petatomon 6e&id)

ko W'e, :=e, ; (uetotdmion apiotepd) (n € Z)

Emexteive ypapuikd 6tov co(Z), mapotnpd ot eivar ||-||,-ioopetpies, dpa enexteivovrar
ot wopetpieg 2 (Z) — (%(Z). Aeiyvoope 61 (W'e,,  e,.) = (e,,, We,,) y10.k60g n,m €
Z, po W' = W* (yuariy).

o (B) Zrov (*(Z,):
e, =¢€,,1 (petatomon de&id) (neZ,)

, ) e,y Otavn>1 i ,
xkar S'e,, 1= 0 Sty —0 (netaToOmon aplotepd)

EneKteive ypappkd 6tov co (2., ), mapampd 6t eivar |- [,-ovotodég (Snh. | Sz, <
|z, i k60 2 € coo(Z,)), apo emexteivovian o cuotorés £2(Z,) — £*(Z,)). Asiyve
S’ =8
(Méhota o S givor wopetpio. O S*;) Tounépacpa

Ttov (3(Z): We, =e€,,1 (petatémon dekid)

=e (uetatomion apiotepd) (n € Z)

n—1
Ttov (3(Z,): Se, =¢€,,; (netatémondetid) (nE€Z,)
e otavn > 1

S*e, = n-b~ sToTtOmoN APLeTEPQ.
n 0 orovn—0 W N apoTepd)



e O W ewaor ioopetpa Kot mt.
lopas W(E2(Z,)) C(X(Z,) da W*(2(Z,)) L 2(Z,)
e O S ewar woopetpio, oy ent. O S* gwon emt, oyt 1-1.

To pacpe TOV TEAEGTAOV NETATOTIONG

S:03(Z,) = *(Z,):
Agov |S*|| =1, eyo o(S*) C D
Agtyvo ott

0,(5") =D:yakabe A € D, avay == (1,\, A2, ...), g0 € £2(Z, ) kan S*xy = Az
Enetot ot

e0(S*)=D=0c(S).

Onawg

. 0,(S) =0,

W :0%(Z) — (*(2):

Mot o(W*) C D. Opog o(W*) =o(W1) = {5 : A € o(W)}. Zvvenog av A €
o(W*) npenet [A| <1 ko ﬁ <1 agov o(W) CD. Apa |A| = 1. Anhadn o(W*) C T.

Acknon: o(W) =o(W*) =T.
Acknon: o, (W) = 0.

AvaAiroioTol vToympol

"Evag ypoppikog voywpog £ C H givar avodloiotog (invariant) and Evav epoyuévo
teheoti A € B(H) av A(E) C E, dnk. av Az € E yw ke x € E. Tote o kieloros
vrdgwpog F eivat kot ovtog A-avaliointog. Otav kato E koo Et givor A-avadloiotot,
Ba Aépe 0t 0 vIOYwpog E avayel (reduces) tov A.

Afqppa 25. Evag kleiotog vadywpog E eivar A-avalloiwtog av kor uovov av AP =
PAP (6mov P = Pg, 11 0p0n npofoln orov E.

O E avdyer tov A av ko uévov av A(E) C E kou A*(E) C E, 100ddvaua av ko
uovovav AP = PA.

Evnuepotika, 10 akoAovBo gvat ovolkTo:

To mpépinpa Tov averroioTov VTdY®POUL:

Eivai alijbsio. ot1 k6Oe ppoyuévog teleotiic A og évay (Sroywpioiio, axeipodidorato,
uryadio) yopo Hilbert H (16odbvaua, otov £2) éyer un tetpiuuévo kieioté avolioiwto
VTOYWPO;



AvallhoioTol voyopot Tov shift S
INo kabe n € N, Betovpe

E,:={z€l*(Z,):2=(0,..,0,z(n),...)} =spanie, : k > n}
={e,: 0<k<n}t ={ey,S(eg),--,S" L(eg)}t.

O E,, ewat (yvno1o6) S-avorlolimtog VIoympoc.
Emiong yia kabe A € D o vroywpog

E(\) :={z,}* omovz, = (1,)\,\2...)
gwvat S-availolwtog. Acknon: To 1810 Kot 0

E,(A) = {2y, S(@y), . 8" )}
The (unilateral) shift S on /2 and T, on H?

S: 02— 0% S(ag,ay...) = (0,aq,a ...), (ag,ay...) € (3(Z,)
Ty H? o H2: (T, f)(s) = 2f(), [ H?

2@z, -2 ez,)

v |4

H?> ——— H?
1

: Ty=Vvsv!
omov V:0*(Z,)— H?:e, ¢, (880 (,(z)=2",2€D).

T, -Avarror®Tol vToympoL
Av E,, =%pan{e,, :n >m},
o V(E,,) ewar T} -ovarAoiotog Kot
V(E,)={feH?: fM(0)=0,0<k<m}={(,f:feH}.

Emong av A € D kot E(X) = {x3 }*, o vroywpog

V(EN) = {k}" ={f € H*: f(\) =0}



gvan 17 -ovoddowTog.

Aoknoeig Ta ke A € D, ta Stavvopata {zy,S(zy ), S%(2y ), -, } evoL ypoppika
avelapmTa, Kot 1 KAEIGTN YPOppKn Tovg Onkn 1eovtar pe £2 (7 4

The (bilateral) shift 1V on ¢*(Z) and M, on L*(T)

FLAT) = 2(2): [ (F(R)) e
foe, (neZ).

ez Y e

F F

L(T L(T

()W (T)
S

(M, f)(e)=e"f(e"),  Ty=DM]z
Avayovteg (reducing) vroympor tov shifts

Mpétaon 26. O: povor kieiotor vroywpor tov {2(Z,) mov avayovy tov S evai o {0}
karo (*(Z.,).

Mpétacn 27. Evac kieioroc vmoywpos E tov €2 (Z) avayer tov W av-v vmapyer petpn-

oo QL C T wote

FYE)={f e LA(T): f(e') = 0 ayedov yia kabe 't ¢ Q}
={xag:9€ L*(T)}.
Aldawg: Evag kieiotog vroywpog tov L2(T) avayet tov My av-v evar g popong

Eq:={xqg:9€ L*T)}
orov Q2 C T petpnouo.

H amodeién g [potaong yio tov W Ba ypelacbel TpogtolLacia.

10



O perabetng (commutant) tov W
No. Bpovpe 0Aovg Tovg Tekecteg otov £2(Z) mov petotidevtar pe tov W. Iooduvaypa,
va Bpovpe orovg tovg tekecteg otov L2 (T) mov petotidevton pe tov My = F W F.
Kabe moraniaciactikog teheog My, pe ¢ € L™ (T) perombetan pe Tov (ToAomAC-
olootiko teeotn) M. Aev vapyovv aAAoL:

Ozdpnpa 28. To cvvolo twv teleatwy atov L2(T) mov uetanifevion pe tov M, evai to

{My:¢e L>(T)}.

O1 AvorrorwTor vroympot Tov M,

Mpétacn 29. Evag kleiorog vroympog tov L2(T) avayet tov My av-v ervor t)g uoppng
Eq={xag:9€ L*(T)} = xoL*(T)

orov Q2 C T perpnouuo.

Ozdpnpa 30. Evag kieiorog vwoywpos E tov L2 (T) evau M;-avarloiwrog alla dev
avoyet tov M, av-v evar tg popens

E={¢g:g9€ H*} = ¢H*
omov ¢ € L>(T) ue |p(e™)| = 1 ayedov yio kabe e € T.

KoBopiletar povadika n ¢ amo tov E;

O Avarror@tol vroympor tov M; kai tov S

Mpétaon 31 («Movadiomtar). Av ¢, € L°(T) ue |p(e')| =1 = [1p(e™t)| axedov yia

xabe et € T, tote ~ —_
G2 = pF2 > FeeT:d=cib.

Opropdg 32. Mo ¢ € H Aeystan ecmtepikn (inner function) ov |<5(eit)| =1 oyedov ya
kobe e’ € T.

Ipétacn 33. Eotw ¢ € H2. Av |gg(e“)| = 1 gyedov ya kabe e € T, tote n ¢ ewvou
E0WTEPIKI].

Osdpnpo 34 (A. Beurling). Kale un undevikog Ty -avalioiwtog klgioros vmoywpos E
tov H? ervau e poponc E = ¢ H? omov ¢ sowrepixn.

O AvaAlot®ToL vToympotL Tov .S

Opropdg 35. Mo ¢ € H Aeystan ecmtepikn (inner function) ov |<5(eit)| =1 oyedov ya
kobe e’ € T.
Ozdpnpa 36 (A. Beurling). Kale un undevikog T -avalloiwrog klgiorog vroywpos E
o0 H? evau ¢ popons £ = qgﬁ 2 omov ¢ eowtepiy.

Av ¢H? = pH? ue 1 eowrepixn, tote vmopyel ¢ € T wote 1 = co.

Town0og Aepe «kalbs un undevikog S-avaliolwtoc kAelotog vroywpog tov H? evou
e uoponc ¢H? omov ¢ sowtepixny. :

11



O AvaAlo1®@ToL vToympotL Tov .S
S: 02— 0% S(ag,ay...) = (0,aq,a ...), (ag,a;...) € L3(Z,)
Ty: H? = H?: (T, f)(2) := 2f(2), feH?.
V:l?(Z,) = H?*:e, ¢, (80 (,(z)=2",2€D).
2 S e
C(2,) — &(Zy)
\%4 \%

H? ——— H?
1

Av {0} # E C (*(Z..) xherot06 vmoxmpog,

S(E)CE < T, (V(E)) CV(E) + V(E)=¢H?, ¢ coor.

4 Tlopayovtomolon GUVUPTIGEMY

Ecotepikéc Kol eEOTEPIKES GUVAPTNGELS

Mpétaon 37. Kabe T)-avorloiwtos kigiotog vrmoywpos E tov H 2 avau T, -kvKhixog,
onl. vrapyer ¢ € E wote

E =span{T}*(¢):neZ }.
Opiopoc 38. Mo ¢ € H™ Aeyetar ecmtepikn (inner function) av

|b(eit)| =1 oyedov yia kabe et € T.
Mo F € H? heyetan e€otepikn (outer function) ov
span{Iy(F):n€Z, }=H?>.
Mpétaon 39. Mia elwrepixny aovoptnon dev exet kouuia piio otov D.

Yrev: O pileg pag % 0 odopopeng cvvaptnong otov D amoTtelovy «iKpo» GOVOAO:
dev gyovv onue cvso®pevong oto D.

Ocdpnpa 40 (F. kau M. Riesz). 4v f € H? un undevixy, o ovvolo {e* : f(ew) =0}
eyel uetpo (Lebesgue) undev.

@zdpnpa 41 (Inner-Outer factorization). Av f € H? un undeviky, vrapyel 6wTepIKn o
ror eéwtepikn F wore [ = pF.

Avemong f = @' F’ pe ¢’ ecotepikn kar F e€otepikn tote " = cp omov ¢ € T (ko
apa F' = cF").

e Enopevac ot piieg piog un undevikng f € H? ot axpiBog ot piieg Tov E6OTEPLKOV
NG TOPOLYOVTOL.

12



Ecortepkég ovvaptnoeis: INvopeva Blaschke
Yrevl. INo kabe 2, € D, o vroywpog

B, ={f€H*: f(z) =0} ={k, }*
tov H? gwvan T} -avalAotwoTog .

Hpétaon 42. [ia kale z, € D n ovovaptinon
U(2)

_ %%
1—-7z2

ewvai owtepikn ki B, =y H 2,
Mpotaon 43. Av z4,...2,, € D n ovvaptnon
B z2,—2
v =1l=;

EIVAL ETWTEPIKN KO YH? ={f € H?: f(z)) = f(z9) == f(2,) =0}.

Mépwopa 44. Eotw ¢ cowtepikn ovvoption wov exel pideg ota {0,z ..., 2, } € D omov
70 0 ewvou pila pue molLamdotnro, s > 0. Av

T0T¢

omov 11 S €1val E0MTEPIKN GVVAPTHON (0TWS Kol 1] ).

Mopopa 45. Av ¢ € H™® ewvaur eowtepixn ovvoptnon, un atobepn, tote |¢p(2)| < 1 pa
xabe z € D.

Ambderdn. Amo tovtomo tov Poisson ([L3) exovpe |¢(2)| < 1 ywkade z € D (ot | P, ||, =
1). Av vinpye z otov D wote |¢(2)| = 1 tote 1 ¢ Oa ntav otabepn omo TV apyn tov
LEYIOTOV. O

Pulec Ecotepikmv cuvapTioemv

Mpétaon 46. Eotw ¢ cowtepicn ovvoptnon pe $(0) # 0. Yrobetovue ot i ¢ undevidetou
oto onueia {z, : n € N}. Tote

|o(0)] < H|ZZ| yia kabe n € N.
i=1

T6te o amelpn axorovdia (2, ) GNUEIDY TOV SIGKOV LTOPEL VO, ATOTELELTON ATT0 PLLES
wog f € H?; Avoykaia sovnkm (apym weyiotov) ewvorn lim,, 2], = 1. Apke;

nl

Iapéderyuo 47. Aev vropyet f € H? pe cuvoro pilov Z(f) = T imEN}

13



Opropog 48 (Zuykhiom OTEPOYIVOUEV®V).

n
e Eoto {w;, } C C\{0}. Av 1a pepka ywopeva p,, := [[ w; cvykhvoov og evap # 0
i=1

o0
repe ottto [] w; ovykhwer (610 p).
i=1

e Eoto {w,, } C C. Av komow w;, pndeviCovrat, karvrapyst N oote w,, # 0 yio kabe
o0

o0
n> N xmto ] w; ovykhwel (og xamoto p # 0), tote Agpe ot t0 | [ w; cvykhwel oto
i=N i=1
0.

Mpétacn 49. Eotw f € H? un undevikn ovvaptnon. Av z,, € D\{0} ka1 n f undeviderou

o0
(zovdoyiotov) ota onueio {z, : n € N}, tote 10 [] |2;| ovyrhiver (oe eva p # 0).
i=1

e}
Mopatipnen 50. Av ry, € (0,1) yia kabe k € N, 1o areipoyvouevo ] r; ovyxliver (oe
i=1
o0

p>0) av-vy oeipa d (1 —r;) ovyrlver
i=1
Mépopa 51. Eotw f € H? un undevikn ovvaptnon. Av z, € D kow n f undeviderou

o0
(zovdoyiotov) ota onueto. {z,, : n € N}, tote Y (1—|z;]) < 0.
i=1

oo
Oa dovpe ott avriotpopa, av {2, } € D pe > (1—|2;]) < oo tote vropyer f € H?
i=1

(HoMoTa, ECOTEPIKN) TOL gYEL AKPPOG AVTES TIS PLiec.

o0

Ocdpnpa 52. Eotw (z;,) axolovbia oto D\{0} ue > (1—|z;]) < co. Tote vrapyer wo
i=1

eowteptin ovvaptnon By wov gyet ovvoldo pilwv Z(By) = {z;, : k € N}. lNa kabe z € D,

grovue H R
Tzl 1-Zzz2

OTOV TO OTEIPOYIVOUEVO TVYKAIVEL o,uozo,uopgoa oo ovumoyn tov D.

2yol10. H 6uyKMoT TOV OTEPOYIVOLEVOL GT|LLOLVEL OTL, Y10, KAOE GUUTTAYEG VITOGLVOLO
K tov D, povov nenepacpevo nAndog opmv tov amelpoyvopevou gxet pileg oto K kat ott
TO OTELPOYLVOLLEVO TTOV OITOTEAELTOL OTTO TOVG VITOAOLTOVG 0POVS GLYKALVEL OLLOLOLOPPO. GTO
ovp- Toyeg K og pua olopopen cvvaptnon mov dev gxet kappio prlo oto K.

o0
Opropés 53. Eoto {2z, } CD\{0} ne >~ (1—|z]) < ook s € Z, . Toywdpevo Blaschke

ue pileg ota {2 } ko pilo moAhamhotntag s oto z = 0 oL 1 GuVaPTNON




Hapotiipnon 54. e To ameipoyivouevo ovyklivel yio kale z € D.

e H B givai eowtepikn oovaptnon.

o O1 pileg g B ervor oxpifag ta onueia { z,, } (ue tig mollamlotntes mov gupovilo-
viar) kobwg kot to 0 ue mollariotyta s.

Amodeiéeig oto plaschke.pdi

Inueiwon: Av Z(B) 1o cuvoko v pev g B kot 8, N molhamhotnto Tg priag w

Be== ]I (wlw_z> ‘
weZ(B)\{0} jw] 1 —wz

Tapaderyuo 55. Yuapyer f € H? (LaMOTO, EGOTEPIKY) TOV JEV EMEKTEIVETOL GE KAVEVQL
OMNUELO TNG TEPLPEPELNG | 6€ OAOHOPPT GLVAPTNON.

Moapatmpnon [A.E.] MoAiota, dgv ETEKTEVETOL KOV GE GUVEYT] GLVAPTNON).

Singular inner functions

Opropog 56. Mo ecotepikn cvvaptnon ¢ € H deyetar 1010{0vc0 EGMTEPIKT GUVOP-
ton (singular inner function) av dev ot otabepn kot dev gxet piieg otov D.

Hapédenyua 57. ¢(z) =exp(Z), z€D.

n .
Hopdderyuo 58. o(z) = exp (Z Z*ﬂzz ak.> , z€D onovay, >0«kmb, €0,27].
k=1

z—e
Ocdpnpa 59. Mia S : D — C ewvar 1610{ovoo e6wTepin GOVapTHON OV-V EIVOL THS UOP-
onG )
1 e+ z )
S(z) = — [ = du(et) |, zeDb
o) =cep (5 [ dute ). -

omov ¢ € T kou i ervou kavoviko Getixo un unoeviko petpo Borel orov T mov ervor kabeto
N wwlov w¢ mpog to uetpo Lebesgue.

(Eva Betico petpo Borel otov T Aeyetat kabeto 17 1d1alov og mpog to petpo Lebesgue
M AV VAL CLYKEVIPOUEVO € eva m-pndeviko cuvoro A C T, av dniadn p(A°) = 0 ko
m(A)=0.)

Ba ypelacbetl 10 akoAovho PN AVOTOPUTTUCNG:

Ozdpnua 60 (Herglotz). Eotw h: D — C olouopen wore Reh(z) > 0 yia kabe z € D.
Tote vrapyer kavoviko Oetiko petpo Borel p otov T wote

1 it )

h(z) = 7/€tﬂ du(eit) +iTm(h(0)), zeD.
27 Jpet—=z

Afqupa 61. Eotw p kovoviko Oetiko petpo Borel otov T. Opilovue

1 it )
F(z): /e +Zdu(e”) z€D.
T

2m ) et —z

Tote n F ewvou odouopon oto D.

Amodei&eis oto pinginner24.pdf
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I1opoyovTOTOU|61) ECAOTEPIKMV GUVAPT|GEQV
Mpéraen 62. Kabe cowtepikn ovvaptnon ¢ : D — C mapayovionoieitar wg ¢ = BS,
omov B gwvou 1o yrvouevo Blaschke

B(z)=2° ad w—z) , z€D

weZ($)\{0} (|w| 1—wz

7ov opiletor amo 1o ovvolo Z (@) twv pilwv e ¢ (ue vy rollarlotnto s, ¢ kole-
Hog) kor S ewvor 1010{ovoa EGWTEPIKY CLVOPTHON THS HOPPHS

it
S(z) = cexp (—1/6 JrZdu(e“)) , z€D

27 Jy et —z

omov ¢ € T kot p ervar kovoviko Betiko uetpo Borel arov T wov ervar kobeto (1] Wwalov)
¢ mpog o uetpo Lebesgue.

LUVEMELES Y10, TOVG AVUALOLOTOVG VTTOY®POLS ToV shift
YrevOopuon (@. Beurling): Lat(S) = {¢H? : ¢ ecotepun } U{0}.

Hapéderyuo 63. T a € [0,1] Oetovpe ¢, (2) := exp ((1—a)Z ). Exovpe

0<a<b<1l= ¢pH?>C p,H*> C ¢, H* C ¢, H* = H?.

Anhadn 1 arewovion [0,1] — Lat(S) : a — ¢, (ewar 1-1 kar) Swonpet T Swotoén.

Oa S0VLE GE AYO OTL 1| CUVEROY®YT] => EWVOL GTNV TPOYLOTIKOTITO LGOSVVOULDL <> .

Aniadn o cvvdeopog Lat(.S) exet vmocLVSEGHOVE IGOHOPPOVG WG TPOG TN drataén pe
70 [0, 1] (ne T puooroyikn Tov drataén).

Mpétaon 64. Occwpovue G0 edwTEPIKES GUVOPTNTELS Py Kot Py. ToTe gpovue ¢ H? C
o H? av-v i ¢y /P e1vou ecmTEpIKN GOVOPTHON.

Avro ovufarver ov-v

o xabe pilo. z ™S Gy 1vaur pilon THG Dy HE THV I0IA 1] UEYOIVTEPY TOALOTAOTHTA
(mult (z) > multy(z)) ko

o syovue iy (E) < g (E) y1a kabe Borel E C T, omov p,; e1vou 70 1010{0V Hetpo mov
OVTIOTOLYEL OTHY @

Afupa 65. Av u ko v ewvor Ostio memepaoueva uetpo. Borel ato (0,27 kou

21 it 2T it
e’ +z e’ +z
exp (/0 eit_zd“(t)> = exp (/0 eit_zdu(t)>

yo kabe z € D, tote = v.

Mpétacn 66. Eotw ¢ sowtspixn ovvaptnon. O vmoywpos ¢H? tov H? gye1 memepo-
ouevy ovvélactoon (Sniady dim(¢pH?)t =m < 0o) av-v 5 ¢ ervau yivouevo Blaschke
ue memepoouevo minbog (= m) mopayoviwv (emt pia orobepa,).
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Iopatnpnon
Ta a € [0,1] 6gtovpe ¢, := BS 11, OTOL B ywopevo Blaschke kot S i, Waovca ecmTe-
PIKT GLVOPTNOT UE HETPO L, = (1 —a)u omov 1 Betiko petpo. Exovpe

0<a<b<l < ¢,H>C¢,H>C ¢,H> C ¢ H> = BH>.
Av i # 0, ot voywpot ¢, H? ewar Stagopetikot ava dvo: oynpuatilovy omepn alvcida
(1oopopen pe 1o [0, 1)) petadv tov ¢oH? ko ¢ H?. Emong, av 1o B wat aneipoyivo-
uevo, ot voywpot BH? C B;H? C ... tov H? omov BB" TpOTOPadLIOG TOPAYOVTOG

n+1

Blaschke, ewot anetpn ohvoidae (twopopen pe to Z, U {oo}) petaév tov ¢ H? ko H2.

Opiopog 67. Av ¢y, ¢y EVOL ECOTEPIKES GUVOPTNGELS, AEUE OTL ] (g OIQUPEL THY Py OV
VILOPYEL P53 ECMTEPIKT OOTE Py = Py d3.

Eoto {¢;,1 € I} 0OIKOYEVELD ECOTEPIKOV GLVOPTNCEDV. AEUE OTLT] ECWOTEPIKT GLVAP-
ON ¢y EWOL O UEYIGTOS KOIVOG Slaipetns TG { d;,1 € T} av (@) n ¢,y Sonpet kabe ¢,
i € I xon (B) xabe 0AAn gcoTepikn cuvaptnon ¢ wov doipet v {¢;,i € I}, Sinpet kot
™mv o

AglLg 0TI ECWTEPIKT GLVAPTNGT P 5 EVOLTO EAGY1GTO KOIVO TOLAamAao1o ™G { P;, 1 €
I} av (o) koBe ¢, i € I Suupet v ¢ kot (B) av pio 6®TEPIKN GLVAPTHOT ¢ dperton
OO OAEG TIG ¢; TOTE SLOLPELTOL KOL OO TV P .

Mpotaon 68. Kabe owoyeveia {¢;,i € I} eowtepirwy aovoptnoewy exel (EeyIoTo KOIvo
oloupery.

KabOe memepaouevn owoyeveia { ¢y, ..., ¢, } ecwtepikwv oovaptnoewy exel elayioto
Koo moAamioaio.

Hopdoeryuo 69. OKoyevewn ECAOTEPIKOV CUVOPTIGEDY TOV OEV EXEL ELAYIOTO KOLVO TTOA-
AOTA0G10;

Mpétacn 70. Av E sivar un pundevikog kAsiorog S-avolioiwtoc vmoywpos tov H?, tote
E = ¢H? omov 5 ¢ e1var 0 ueyiorog ko1vog SLa1peTie TV EGMTEPIKMV UEPDY OOV TV
feE.

5 Tekeoteg Toeplitz

IIwaxeg Toeplitz
YrevBopion Av {e,, : n € Z} opboxavovikn Boon yopov Hilbert H, oe kabe A €
B(H) avtiotoryel mvakog [a,,,,] omov [a,,,,] = (Ae,,,e,).

Av ¢ € L>=(T), o mwvakag tov tekeotn M, » ©G Tpog 1 cvvnbispevn o/k Paon {fn:
n € Z} tov L*(T) evar

50) H(-1) §(-2) H(-3) o) -

o) 60) B(-1) G2 (-3) .|

62 o) 6(0) G(-1) H(-2) ...|=[dn—m)]
63 82 1) 4(0) H(-1) .

o) BB3) 62 (1) H0)



Mpétaon 71. Av A € B(LA(T)) eyet [a,,,,] = [u(m —n)] oty covnbiouevn o/k Poon,
tote vropyer ¢ € L (T) wore A= M,
Opwopog 72. Evag mvaxag (sute n X n g1t 00 X 00) Agyeton mvakog Toeplitz av gyet
«otabepeg doymviovgy, L. v m —n = j—1i = a,,, = a;; (odvvopa, a, ., =
Ayt i1 VIMN).
Yrevbopion: To cuvoro tipav pag ¢ € C(T):
ran(¢) = ¢(T) = {A € C: {e* € T:[p(e) —A| =0} #0}.
AV My, L2(T) = L*(T) : f = ¢ f, tote
0(M¢) = aa(M¢) =ran(¢).
T'evikevon:

Opiopég 73. To ovoimdeg Guvoro Tipwy (essential range) wog ¢ € L>°(T):

essran(¢) :={\ € C: m(ée“ eT:|p(e’t)— N <e})>0Ve >0}.
Ewoit supmayeg vrocuvolro tov C.

Mpétaon 74. Av ¢ € L>°(T),
o(My) =0,(M,) = essran(¢).
Teleoteg Toeplitz
Opiopédg 75. H mpoPoin tov Riesz P € B(L*(T)) opiletar oo Tov Tomo
p (Zf(k)fk> = > fm)f,, feL*(T)
kez nez,

1ooduvapo

P(fn)Z{f"’ w20

0, avn<O0
gwvar Snhodn n opn poPoin tov L2(T) emt tov H?.
Opiopég 76. Av ¢ € L°°(T) opilovpe tov teheot Toeplitz T,
T, = PM,|z : H? —>H2:f|—>M¢f|—>PM¢f.

H {f, : n > 0} ewa opfokavovikn Bacn tov H? xoun {f,, : n <0} ewon o/k Boon
tov (H?)*. Eoto ¢ € L>(T). Qg npog m Sacnaon L(T) = (H?)* @ H? o mwvakog
Tov tedectn My yveton

50) S(-1| |32 -3) (-4

S ) 60 ] 61 -2 d(-3)

My=| T 62 6]  [60) d(-1) ¢(-2)
LB | [e) 60) (-1

LW 3| (@ e ()



Apa - ~ ~ -
P 50) d(—1) (=2 $(-3)
61 90) d(-1) §(-2)

T,=PMylm~|42) (1) 4(0) (-1)

63 62 41 H0)

Opop6g 77. Evagteheotg Toeplitz T, Aeyetar avatvtikog tekeotng Toeplitz av ¢ € Hee
(omote Ty = M| 7. - H?2 5 H?: frs 6f).

$(0) 0 0 0
J1) 90) 0 0
Ty=Mylg > |3(2) $(1) $0) 0
93 62) 1) d0)
Teleoteg Toeplitz

YrevBupion
Ozdpnpa 78. To cvvolo twv teleotwy atov L2(T) mov petanifeveon pe tov M, evai to
[M,:peL=(T)}.

Mpoétaon 79. O ustabetns tov unilateral shift T otov H? givar 7o ovvolo twv avotv-
tkov teleatov Toeplitz: Av A € B(H?), tote

AT} =T1A = A=T, yi xamoro ¢ € H>®.

Reminder: The (bilateral) shift 1/ on ¢?(Z) and M, on L?(T)
T L2(T) = C(2): f = (F(K)) ez
foe, (neZ).

?r::?|[5]2

ez Y 2
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02 ——— 1?
Tl

(M, f)(e) = e f(e), Tl = M|g»

Multiplication operators and Toeplitz operators
Eoto ¢ € L>°(T) xon My, : L*(T) — L*(T) : g = ¢g.
M¢
2(2) —— 1%(2)

02— [?
T

M¢ 2:?M¢?*, T¢:PM¢|]_“127’\’> f¢ :?T’Tqb?;k“
(WY ={M,: ¢ e L>(T)} C B(L*T))
(1Y ={T,: ¢ € A=} C B(?)
~> {S}/ = {T¢ FOXS FIOO} c 3(62(2-5-))'

Teheoteg Toeplitz

Ipétaon 80. Evag ppayuevog tedeotng A € B (ﬁ 2) ewvau tedeong Toeplitz av-v gyel
mvaka Toeplitz w¢ npog v o/k Paon { f,, :n € Z_}.

Tovenewayia T € B(L3(Z,)):
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Mépiopa 81. Evog ppayuevos weleotne T € B((2(Z.,)) ewvau teeatne Toeplitz, Sniodn
vrapyer ¢ € H® wote (Te,,,e,) =d(n—m), av-v

S*TS="T.

Hapampnon H anewovion L>(T) = B(L*(T)) : ¢+ M,
o Ewarypappukn: My, = My, +AM,,

e Awnpet ) povoda: My =1

o Awmper v evehgn: My = Mg

e Ewat 6votoAn (podiota wwopetpia): | M| = |9l

e Awrnpet to ywopevo: My, = M, M,

Npéraon 82. H ancikovion L (T) — B(H?) : ¢ i T, =PM,|m
o Ewou ypoyyurn: Ty =Ty + AT,
o Mwatyper ty povado: T} =1
o Moznper my evehin: Ty =T
o Ewvai gvotoln: [Tyl < |8l xoua -1 (apyotepa Oa deryber 1oopetpia)
o Aev dwaznper to yivopevo (my. [y f1 = f1f1evo Ty Ty #Tp Ty ).

Mpétacn 83. Av ¢,¢ € L>(T), o teleowns T,, T, ervar Toeplitz av-v eite ¢ € H* ez
x= H®®. Tote grovpe Ty Ty, =T,

Ba ypelachovv
SvpBolopog Av H Hilbert kon f, g € H o teheotng fg* € B(H) opileton ¢ e€ng:

fg sh(hg)f, feH.
Av A, B e B(H)ote A(fg*)B = (Af)(B*g)*.
Afupa 84. Av ¢,9p € L°(T),
T1*<T¢T¢>)T1 - (TwT¢> = fg"
omov f = P(f_13) kot g = P(f_1).
Mépropa 85. Av ¢, € L*(T), grovue Ty Ty = 0 av-v eze T, = 0 e1ze Ty = 0.

IMote petatifevror, EAeyyovpe ott av kot o1 dvo ¢, 1) € H % i kot 01§00 ¢, 1) € H >,
M Ja,b € C wote ayp+ b = f, = 1, Tote petatibevron.

Mpétoon 86. Eotw ¢, € L°>°(T). Exovue T, T =T, T,, av-v ioyvet (toviayioro) eva
amo ta. axoiovla

® 01 O KO 1) OVHKODY GTOV Hee,

® 01 qg Ko QZ OVIKOVY OTOV o >,

e vrapyovv a,b € C e |a| + |b| # 0 wote ay) + bp = ¢l omov ¢ € C.

Mopiopa 87. Av ¢,1p € L2 (T) kou gyovue T,T,=T,T,, rotceize 0 T, T}, ervou Toeplitz
7 [1a ax TG ¢, e1var ypoL. coVOvaoos TS 0AANG kot g 1.
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Hopetipnon 88. Evag weieatns Toeplitz T, ewvou avtoovloyns av-v i ¢ maipvel o..
apoyuatikes tyues (yom Ty =T d3>'

Mépropa 89. Evag teleatng Toeplitz Ty e1var pvaioloyixog av-v vrapyovy c,d € C kai
W € L®(T) mpayuatixny wote ¢ = cip+d o.x.
To gacpa tehestav Toeplitz
Opropés 90 (Yrevbupion). To ovciwdeg suvoro Tipov (essential range) pog ¢ € L (T):
essran(¢) == {\A € C:m({e®* € T: |p(e*) — | <e}) >0 Ve > 0}.
Anh. A ¢ essran(¢) <= Je > 0:m(B(\e)Nran(¢)) = 0.
Hpotacn 91 (YrevBopion). Av ¢ € L (T),
o(My) =0,(M,) = essran(¢).
Ozdpnpe 92. Av ¢ € L>=(T), tote (M) C o(T},). Maliora
o(My)=0,(M,) Co,(Ty) Co(T,).

Mopatipnon 93. O eyrleiopog o(My) C o(T,) evou ovvnbwg yvnaiog. Ta mapo-
deryua, av ¢ = fy ot¢ o(My) = o(W) =T evw o(T) = 0(S) = D (omwg grovue
oeilel).

Mopwopa 94. o kabe ¢ € L°(T),
18]l = 1M = T = sup{|A]: A € o (T}, }
Eidikotepan ¢ = Ty e1vau ioouetpio.
Mpétaocn 95. Av ¢ € H* to1e
o(Ty) = ¢(D).
Eoto ¢ € L>=(T).
Ozdpnpa 96 (Coburn alternative). Av T, # 0 zote1j o Ty ewvau 1-117j 0 T; evou I-1.
Mépwopa 97. Av Ty # 0 xou dev ervar 1-1 t0te g1 TUKVO GVVOAO THLWY.

Méprope 98. Eotw ¢ € L°°(T) un orabepo. Av X € 0,(Ty) tote A 0,(T}). Erdicorepa,
av i ¢ mapver 0.1 apaypoTike Tiues, tote a,(T,) = .
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O de1KTNG 6TPOPTG

Yrevbopion Eoto v : [0,1] = C kAot KoTO TUNHOTO GUVEXDG S0pOpIoIun Ko
pmodn oto C kau A ¢ [y] omov [v] :={7(¢) : t € [0,1]} C C. O dewcng otpognswind(y; ) =
n(v; \) opiletol amo T0 EMKAUTLA0 OAOKATPOLLO.

~ omi

1 1
wind(y;A) =n(y;A) : / Zﬁ/\dz.
[

B0 de1E0VUE OTL O FEIKTNG GTPOPTG EMEKTEIVETAL GE OAEG TIG GUVEYELG KAELOTEG KOUTVAES
7:[0,1] = C. Av f € C(T), ypagoope n(f;A) yio tov Seikm otpogng mg V4 (t) ==
F(e*m), t € [0,1].

O detng avtog oprletatl g e€ng:
Opop6c99. Av f € C(T) kn 0 ¢ f(T), opilovpe

wind(f;0) =n(f;0):= gf(l) *9f<0)

omov g : [0,1] — C gwon onowadnrote svveyng cuvapmon mov avornoet f (™) =
e2mi9s ) ¢ € [0,1].

Av f € C(T) ku A € C\ f(T), opilovpe

wind(f;A) =n(f;A) :==n(fy;0)
omov fy = f— AL

Tetow g vropyet:

Mpoéraon 100. Av 5 v € C([0,1]) dev undevileton movbeva (1oodvvaua, av evar avi-
otpeyiuo oroiyeto g alyefpag C([0,1])), tote vmapyer (un povadikn) g € C([0,1])
wote vy = €Y.

Mpétaon 101. O Jeiktis orpoene exel i axolovbeg iootyteg: av ot f,h € C(T) dev
unoevilovrar movbeva,

L n(fh;0) =n(f;0)+n(h;0)
2. n(f;0)=n€eZ < 3uecC(T) wore f = f,e" (omov f, () =e et €T)

3. avemmieov n f evar ooveyws TopoywyLoy],

1 1
n(f;0) = —/ —-dz
2mi e #

omov () = f(e*™), t € [0,1].
Amodei&eig oto [nd24.pdf.

To gacpa teheotov Toeplitz

Ozdpnua 102. Av ¢ € C(T),
o(T,) =ran(¢) U{A € C: A ¢ ran(¢p) A n(p;\) # 0}

Amodeln 610 .
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H oiyeBpo Toeplitz [Lentopepereg kot 0modIEeLg 6TO ]

Opwopéc 103. H alyefpa Toeplitz algebra swvon ) pukpotepn vopp-khelotn avtoovlvyng
(3. Kheom ©¢ mpog Ty omewkovion T+ T*) vralyeBpa g B(H?) mov mepieyet 1o
shift S, dnAhadn n vopu-kAeiotn ypupikn Onkn okov Tov ywvopevev tov {5, S*}.

Ozopnpa 104. H alyefpo Toeplitz icovton ue
T:={T;+K: feC(T),K e X(H?)}C B(H?).

Edw K (ﬁ 2) a1 T0 GUVOAO TV GUUTAYMY TEAEGTMV GTOV H 2 dniadn n vopy-
KAELGTN ONKT| TOL GLVOAOL TV PpayuEveV TersoTov H2 — H? menepaopevng Toéng.

Afupa 105, Av ¢ € L>°(T), 101e yi kabe K € K (H?) eyovue
IT,— K= IT,|.
Mpoétaon 106. H ansikovion
7T = C):Tj+K f

evau koo opropevos opouoppiauos e I em e C(T), mov Siatnper o *, ikavomote
[T < | flloo 112 K0Oe f € C(T) Kou eyer mopnva kerm = K (H?).
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